





Menu Bar Restaurant Hordago

https://lacarte.menu
12 Rue de Navarre, 64240 Hasparren, France
+33559258515,+33890210138,+33890210167 - http://www.restaurant-hordago-hasparren.com/









Sur ce site, tu trouveras le menu complet menu de Bar Restaurant Hordago de Hasparren. Actuellement, 16 mets et boissons sont disponibles. Pour les offres changeantes, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Bar Restaurant Hordago:

Le service est rapide et souriant (serveuse aux petits soins), les assiettes sont plutôt bien présentées et copieuses. La salade prise en entrée était très correcte, dommage qu'en plat de résistance les frites ne soient pas fraîches et maison, le confit de canard était bon mais un peu ferme. Dommage également que dans le menu à 26 € le fromage ne soit pas proposé en dessert également. Bonne carte de desserts sinon. Lire plus. Le restaurant et ses espaces sont accessibles aux personnes à mobilité réduite ce qui permet une utilisation avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiologiques utilisables, et il y a du Wlan offert. Si la météo le permet, tu peux aussi prendre quelque chose en plein air. Ce que User n'aime pas dans Bar Restaurant Hordago : L'équipe du restaurant et sympathique mais le service est extrêmement long et nous avons étés déçus par la qualités des produits . Nous ne le conseillons pas . Lire plus. Bar Restaurant Hordago de Hasparren est un bon endroit pour un bar pour boire une bière après la sortie du bureau et s'asseoir avec des amis ou seul, de plus, les charmants desserts du restaurant brillent non seulement dans les yeux des petits invités. Essaye aussi les épicés plats espagnols plats de la cuisine du restaurant, ils sont recommandés, la viande est ici fraîchement rôtie sur une flamme ouverte.

Menu Bar Restaurant Hordago



Apéritif

EMPANADAS

Eggs & Pancakes

OMELETTE

Mains

ALOYAU

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Starters & Salads

FRITES

Du grill

BAVETTE

Café

CAFÉ

Asia Breakfast

YOUTIAO

Restaurant Category

DESSERT

Ces types de plats sont servis

SALADE

DESSERTS

PÂTES

Ingrédients utilisés

FROMAGE

CANARD

VIANDE

BŒUF

Menu Bar Restaurant Hordago



Bar Restaurant Hordago

12 Rue de Navarre, 64240 Hasparren, France Heures d'ouverture: Lundi 07:00-15:00 Mardi 07:00-15:00 Jeudi 07:00-00:00 Vendredi 07:00-02:00 Samedi 09:00-02:00 Dimanche 09:00-00:00

